Az AESF négyszog pontosan akkor hurnégyszog, ha EAF< = 180° — ESF< = ESB<. Ez akkor és csak akkor
teljesiil, ha a BAF és a BSFE haromszogek hasonloak, mert a két haromszognek a B-nél 1évE szoge kozos. Emiatt

a haromszogek hasonlosdganak sziikséges és elégséges feltétele, hogy a B-nél 1év6 oldalaik ardnya megegyezzék, azaz
teljesiiljon a
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Jeloljiik az ABC haromszog oldalait a szokasos modon a, b, c-vel, a B-b6l indul6 silyvonal pedig legyen s. Ekkor
2
BE = g és BS = 35 tehat (1) igy irhato:
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2L = f, azaz S =52
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Ismert (lasd pl. Geometriai feladatok gyijteménye II. kotet, 292. feladat), hogy

s? = —(2a% + 2¢* — b?).

RNy

Tehat AESF pontosan akkor hurnégyszog, ha
3 1
102 = 1(2012 + 202 — bz)

Ezt atrendezve b? + ¢® = 2a? adédik, ami éppen a bizonyitandé allitas.



